

军事悬疑奇幻历史样样有

2016开年大剧 都在这里

2016年开年，各大卫视都拿出了相当有诚意的大剧菜单。其中，有文章携手老戏骨李雪健打造的传奇大剧《少帅》；有粉丝翘首以盼多时的《女医·明妃传》；有仙侠题材的《剑侠传奇》（原名《蜀山战纪之剑侠传奇》）；还有天雷与高收视齐飞的《天天有喜》第二部（以下简称《天天有喜2》）以及热血军事题材《火凤凰之霹雳火》。

记者 庞锦燕



古装IP剧当道

虐恋奇幻宫廷一个都不缺席

从2013年起，广电总局出台“22条规定”对古装剧的播出量进行了严格控制，但近两年走红的依旧是古装剧，比如2015年的《琅琊榜》和《花千骨》。出于收视率和收视群体考虑，多家卫视在2016年开年仍不约而同地选择古装剧。

仙侠题材的《蜀山战纪》从一开拍就备受瞩目。1月16日，《蜀山战纪》将以《剑侠传奇》之名，作为安徽卫视的开年大戏上星播出。《蜀山战纪》主角虽然是当红小花赵丽颖和小鲜肉陈伟霆，但该剧被打上的第一个标签是吴奇隆。该剧是吴奇隆投资出品的仙侠电视剧，讲述的是正邪两派展开江湖纷争的故事。2月1日在浙江卫视、深圳卫视开播的清宫戏《寂寞空庭春欲晚》中，刘恺威与郑爽将再谱虐恋情深。湖南卫

视将于1月21日播出60集古装电视剧《武神赵子龙》。作为三国名将，常山赵子龙忠勇侠义，万世流芳，然而作为主角被搬上荧屏，却是第一次，因此受到更多关注。剧中，“新人王”林更新演赵子龙。韩国组合少女时代成员林允儿扮演古代美女，与林更新上演虐心感情戏。剧中，古力娜扎饰演四大美女之一的貂蝉。

2月13日在东方卫视和江苏卫视播出的50集《女医·明妃传》，因邀请霍建华和刘诗诗主演，拍摄时就一直受到关注。该剧由擅长制作古装题材的唐人出品，当家花旦刘诗诗扮演宫廷御医，演绎从救人到救国的故事，还有霍建华、黄轩两大男神加盟。该剧被称为中国版《大长今》，剧中介绍了不少关于古法美容养颜的小妙招，包括一些食疗方法。

年代戏成荧屏新宠

高群书新戏《父亲的身份》将登央视

2016年，年代戏成为各家卫视的“宠儿”。首推的便是已于1月11日在北京卫视和东方卫视开播的《少帅》。该剧由张黎导演，讲述少帅张学良金戈铁马的传奇一生。张黎拍过《走向共和》《人间正道是沧桑》《四十九日·祭》等同题材剧，文章、李雪健、宋佳、张歆怡、刘韦伯、矢野浩二等演员都是实力的保证。开播以来，该剧火力圈粉，口碑上扬。

与《少帅》有一拼的是央视一套的2016年开年大戏《父亲的身份》。该剧由两张“老熟脸”——陈建斌和俞飞鸿搭档出演，高群书导演，主创阵容不输《少帅》。《父亲的身份》讲述的是1948年年初，清城一名美军少校被刺杀，一高官女婿俞北平被任命为特派员，受命调查此案，由此卷入一场代号“比基尼”的阴谋中。该剧投资过亿，被评为“电影级谍战大剧”，不过，开播时间还没确定。

悬疑喜剧打破常规

两部喜剧已取得开门红

每年开年都少不了爆笑喜剧，今年也不例外，两部已开播的喜剧收视成绩不俗。

已于浙江卫视开播的民国悬疑喜剧《煮妇神探》，因为编剧桐华和主演贾乃亮和李小璐的夫妻档而成为亮点。这部由贾乃亮、李小璐领衔主演的《煮妇神探》故事背景为民国，剧情以七个单元故事串联而成，每个故事中都穿插着温情、逗乐、悬疑等众多元素，如前5集中就涉及“市场藏尸”“名律师被杀”

“月份牌女郎离奇死亡”三个案件。与国内的民国探案剧不同的是，《煮妇神探》虽然以探案为主线，但却添加了家仇恩怨、婆媳大战、苦情、复仇作为卖点。该剧充满网剧气质，台词相当逗趣。比如，贾乃亮经常挂在嘴边的台词是“你是不是傻，是不是傻”，贾乃亮骂李小璐“你老公娶了你简直就是在拯救世界”，“把她压扁了，都可以贴在门上辟邪”。目前，该剧在爱奇艺全网独家播出仅4天播放量就破亿。

已于1月11日晚在东方卫视播出的周播剧《新婚公寓》，目前34城收视率达到0.913%，名列同时段全国收视率第一，超过了《他来了，请闭眼》的收官成绩。《新婚公寓》翻拍自1992年的美剧《Mad about you》，原作是美国上世纪90年代很有名的浪漫情景喜剧，播了一共7季。东方卫视用这部剧来接档《他来了，请闭眼》，再次尝试周播剧，剧中主演李佳航和李晟也是一对真实的新婚小夫妻。该剧幕后阵容也相当强大，由新锐导演陈畅执导，“《泰囧》之父”束焕担纲总编剧，还邀请到原版美剧金牌班底的加盟。

热血
军事题材《火凤凰之霹雳火》也将于今晚在江苏卫视开播。



剧版《白鹿原》杀青

预计最快今年年底开播



商报讯（记者 庞锦燕）近日，由刘进执导、张嘉译担纲艺术总监，改编自陈忠实同名史诗巨作的电视剧《白鹿原》顺利杀青。

剧版《白鹿原》光主演就有94位，其中既有张嘉译、何冰、秦海璐、刘佩琦、雷佳音、翟天临、李沁这些观众耳熟能详的演员，也有饰演不同年龄段白灵、兆鹏等角色的小演员们。他们与400位幕后工作人员组成的主创团队，与总计达40000多人次的群众演员们一道，用227个夜以继日的紧张拍摄、先后10次的大规模转场，将近百万字的电视剧本全景呈现，创造出电视剧拍摄史上的又一个史诗传奇。

剧版《白鹿原》拍摄条件异常艰苦，“夏拍冬”、“冬拍夏”的情况时常遇到。盛夏的蓝田烈日当头、热浪滚滚，日最高气温一直保持在32℃以上，地表监测温度甚至超过了68℃。开镰收麦、交农罢工、刑审田小娥等百人、千人大场面戏份却在这样的条件下完成了拍摄。虽然准备了防暑降温的各种措施，但依然还是有群演或主演中暑晕倒。鹿子霖一家也曾遇到过“夏拍冬”的戏份，演员何冰、戈治均、雷佳音、张瑶等人不仅要在室内身穿棉袍，室内还放着一个冬天取暖用的大炭盆，使得演员体感温度超过40℃，虽然只有约一分钟的镜头，但完成后所有人早已汗流浃背。

记者昨天了解到，剧版《白鹿原》还将经过6~8个月的后期制作，最快将于今年年底与观众见面。

拿孩子卖萌适可而止



1月12日贾静雯在微博贴出二女儿咘咘的照片，还用她的口气说：“舅舅，爸爸说为什么你要把我变成愤怒鸟啊？”有网友善意提醒道：“宝宝还小，不要这样，她会不舒服。还有，适当也发些梧桐妹的照片，不要让孩子长大认为妈妈没有那么爱她。”

微博图片